

ПАРТНЬОРИ



Проект № 2022-1-NL01-KA220-ADU-000085899



MORE



www.dementiacaregivers.com



dtdcare.project@gmail.com



<https://www.facebook.com/pr0>

ДИГИТАЛНИ
ИНСТРУМЕНТИ
ЗА
ГРИЖЕЩИТЕ
СЕ ЗА ЛИЦА
С ДЕМЕНЦИЯ

Проектът е съфинансиран с подкрепата на Европейската комисия и публикацията отразява само възгледите на автора и Комисията не може да носи отговорност за каквото и да е използване на съдържащата се в нея информация. Проект номер: 2022—1-NL01-KA220-ADU-000085899



КОНТЕКСТ

Проектът „Дигитални инструменти за грижещите се за лица с деменция“ предлага изключително иновативен образователен модел, който води до разработването на професионална учебна програма, базирана на използването на дигитални умения, приложени към процеса на полагане на грижи. Той съчетава иновациите с необходимостта от подкрепа на членовете на семейството при предоставяне на грижа на пациенти, живеещи с деменция.

Целевите групи на проекта са:

- грижещи се за лица, живеещи с деменция в семейна среда
- ръководители и лидери в сферата на обучението на възрастни

Всички партньори ще работят заедно в разработването на методология, проектиране и изпълнение на учебната програма, изследване и създаване на нови учебни материали/модел, прилагане на обучение, разпространение на резултатите.

ЦЕЛИ

01. ДИЗАЙН НА УЧЕБНАТА ПРОГРАМА

за лицата, полагащи грижи в семейна среда, чрез специфични умения, които могат да превърнат необходимостта в професионална възможност. Проектът има за цел да подобри дигиталните компетенции, така че се очаква програмата да се фокусира върху използването на дигитални инструменти

02. ПОЗНАНИЯ В ОБЛАСТТА НА ДИГИТАЛНИТЕ ТЕХНОЛОГИИ

Създаване и усвояване на дигитални познания чрез използване на цифрови инструменти и прилагане на нови технологии като виртуална реалност и обучение за грижещи се

03. ПРИЗНАВАНЕ НА УМЕНИЯТА

Признаване на знанията, придобити по време на обучението

04. ЕВРОПЕЙСКА ДОБАВЕНА СТОЙНОСТ

Обмен на опит на европейско равнище, участие на европейски специализирани организации, които ще допринесат със своя опит в разработването на учебни програми за полагащите грижи.

РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОЕКТА

МЕТОДОЛОГИЯ НА ОБУЧЕНИЕТО



Разработване на методология за обучение въз основа на научни изследвания, на разработена научна програма, проведени фокус групи и интервюта с лица, полагащи грижа в семейна среда

УЧЕБНА ПРОГРАМА



Разработване на пилотна учебна програма “Дигитални инструменти за грижещите се за лица с деменция“

ЗАКЛЮЧИТЕЛНА ПУБЛИКАЦИЯ



Изпълнение и тестване на учебната програма в Косово, Гърция и България. Валидиране и окончателно публикуване. Обучителните семинари по изпълнението ще включват 250 лица, полагащи грижи.